

@2021届高校毕业生:

就业创业,衡阳人社提供“一揽子”政策服务

■本报记者 李建平

本报讯 衡阳市人社局日前向社会公开发出了“写给2021届高校毕业生的一封信”,公布了支持大学毕业生就业创业的“一揽子”政策服务举措以及政策咨询服务联系方式。

关于劳动合同:如果毕业生已落实工作单位,请及时办理就业手续,尽快与用人单位签订劳动合同,约定劳动时间、地点、场所、劳动保护、试用期限、薪资、社会保险、岗位培训等核心要素内容。人社部门提醒,劳动合同是保护劳动者和用人单位双方权益的重要依据,须慎重对待。

关于档案转递:毕业后,很多涉及个人切身利益的事项(如职称评聘、机关、事业单位、国有企业招录等)都与档案相关,请及时查询档案转递去向并做好接收手续,切忌自行保管。在民营机构就业或灵活就业的毕业生,请将档案委托就业地或原生源所在地人力资源服务中心保管;原户籍在四城区的毕业生,也可将档案托管到市人力资源服务中心;在城区就业的异地高校毕业生,凭劳动合同可托管到市人力资源服务中心。

关于养老保险:如果毕业生自主创业或灵活就业,建议在户籍所在地社保机构

以灵活就业方式参加养老保险。毕业两年内以灵活就业方式参加养老保险的高校毕业生,可向当地就业服务中心申请此期间的社保补贴。补贴按照不超过实际缴纳金额的2/3发放。

关于求职登记:离校未就业高校毕业生,可到公共就业人才服务机构进行求职登记,提出就业需求,获得岗位信息、职业指导、职业培训、就业见习等“311”就业服务;也可登录“湘就业”微信公众号或当地官方开办的求职网站,填写个人求职信息,查看企业招聘岗位,足不出户就能找工作。如果是通过熟人介绍、非官方媒体、其他中介机构介绍等方式求职,毕业生要擦亮眼睛、提高警惕,注意防范虚假招聘、传销招聘、中介机构乱收费、用人单位扣证件、培训贷款等求职陷阱。如遇上述情况,请立即向当地人社局投诉举报。

关于职业指导:毕业生可登录“湘就业”服务平台职业指导“云课堂”和职业指导“云诊室”,有众多大咖解惑答疑,帮助毕业生明晰职业发展规划。此外,人社部门牵头开发了众多企事业单位见习岗位,毕业生可以根据未来规划和个人需求申请参加岗位实践锻炼,提升就业能力。

关于技能培训:如果毕业生想在创业之前先学一门技能,可到公共就业服务部

门进行登记,或通过“湘就业”微信公众号进行登记,人社部门会及时将培训办班的信息推送给你,帮助毕业生获得免费的技能培训。

关于创业培训:有创业意愿的高校毕业生,建议到公共就业服务部门进行创业培训需求登记。人社部门会及时通知有资质的培训机构与你对接,帮助毕业生获得免费的创业培训。

关于创业扶持:人社部门对毕业5年内的高校毕业生创业有两项扶持政策:一是创业担保贷款,已经创办实体的毕业生,符合贷款条件,可以向当地就业服务中心申请财政贴息的创业担保贷款;二是创业奖补,毕业5年内高校毕业生自领取营业执照之日起正常运营1年以上的,向当地就业服务中心申报,可以获得2万元的创业补贴。

关于政策咨询:咨询政策服务和办事指南,毕业生可以登录人力资源社会保障部门官网或“湘就业”服务平台,致电12333,也可拨打热线电话(附后),进行求职或咨询;查询招聘信息,请登录智慧人社手机App及微信公众号、“湘就业”服务平台,线下还可到户籍地或常住地社区公共就业服务平台办理。登录求职登记小程序,可通过微信、支付宝等App扫描二维码(附后)。

附:

衡阳人力资源网:www.hysrlzy.com
求职热线(衡阳市人力资源服务中心市场服务科):0734-8867005
档案托管热线(衡阳市人力资源服务中心大中专毕业生服务科):0734-2896701
就业扶持政策热线(衡阳市就业服务中心城乡就业服务科):0734-8867016
投诉举报热线(衡阳市劳动保障监察支队):0734-8867076



未就业高校毕业生求职登记小程序二维码



湘就业微信公众号二维码

险! 有孩子在电表箱下玩耍

位于进步路5号地段,周边居民很担心

■本报记者 胡亚华

本报讯 “有孩子在电表箱下玩耍,太危险!”连日来,进步巷居民向本报新闻热线8611110爆料,家门前人来人往的巷道中央,两只电表集装箱严重锈蚀破烂不堪,存在明显的安全隐患。

29日下午,在进步路5号地段的

巷道内,记者看见两只电表集装箱分别固定在两根水泥杆上,水泥杆下方为大型水泥墩,水泥墩上摆放着晾晒的鱼干,每只集装箱内均安装了电表,电表内红光、绿光交替闪烁,箱体浑身布满黑色的锈垢,千疮百孔。“这两只电表集装箱安装在这里已长达10多年,不时掉落锈渣。”牛大伯在进步巷内经营一家小店已达14年,他指着烂得掉渣的电表箱,忧心地告诉记者,眼下正值暑期,经常有小孩子站在水泥墩上玩耍。两只电表箱距离水泥墩的高度不足1米,一旦孩子触摸电表箱,或电表箱突然坠落,后果不堪设想。当地群众希望有关职能部门前往现场勘查,及时对电表集装箱进行更换,彻底消除安全隐患。

有一种胜利叫会师

■周卫国

这两天,东京奥运赛场泳池的3枚金牌给了国人惊喜,而赛场传来的中国三组乒乓球选手决赛会师消息,更让中国观众开心了。乒乓球男、女单打和羽毛球混双3个项目,全部由中国选手会师决赛,早早地预定金、银牌。

这两天也让外国观众眼里“那个不懂球的胖子”“轻闲了”。中国乒乓球协会主席刘国梁及中国队的教练们,可以离开指导席,安心地坐在看台上,看着陈梦与孙颖莎、樊振东与马龙“内斗”,不再操场上指导、谁胜谁负的事。

自刘诗雯、许昕在乒乓球混双“失守”,负于日本组合之后,中国乒乓球队背负了极大的压力,在大家看来,国球在奥运会上“金牌都是失败”。这支国人眼里的胜利之师,世人眼里世界乒坛的“霸主”,心中已憋着一口气,打好后面的比赛,用冠军证明自己。尽管日本男子单打早早出局,女子单打也被中国小将孙颖莎以4比0横扫挡在决赛门外。但通往决赛的路不容易,

更不平坦。马龙和樊振东都是在半决赛中,苦战七局才涉险过关会师决赛的。羽毛球混双郑思维、黄雅琼和王懿律、黄东萍也是在半决赛苦战取胜,会师决赛。

会师,是一个军事术语,指几支独立行动的部队在目的地会合。而对于知道中国革命历史、红色故事的人来说,那些著名的会师有着特殊的意义。1928年4月,毛泽东领导的秋收起义工农红军与朱德、陈毅率领的南昌起义、湘南起义的工农红军在井冈山会师,点燃了工农武装割据的燎原星火。

1936年10月,历经艰苦磨难的红军三大主力在甘肃会宁会师,转危为安,改变了中国革命的命运。1948年,华东野战军与中原野战军会师,发起淮海战役,联手上演以60万弱势兵力战胜80万国民党军队强敌的战争活剧。历史告诉我们,会师是喜悦的、胜利的、幸福的,但通往会师的道路,是坚定的信仰,坚强的意志,艰苦的跋涉,勇敢的战斗,浴血的牺牲。

奥运决赛会师,结果美好,过程不易。决赛会师拼实力,更看拼搏。奥运比

赛与其它赛事相比,难度更大。首先是名额受限,像中国队这样的乒乓球强国,男女单打只能报名2名选手。不像世界锦标赛,可以报多名选手,比赛中东方不亮西方亮,可以凭借人数上的优势分口把关。而奥运会上,分到上下半区,完全要靠个人的实力,一场都不能马虎,场场都是硬仗。加上世界队打中国队,男队马龙、樊振东都成名已久,早就成为对手研究的对象,必须得拿出全部的绝招,才走到决赛场上会师。

竞技体育,是和平时期的“打仗”。决赛前的会师,是实力的体现,是精湛的技术,是拼搏的结果,是胜利的喜悦,是团队的协作,更是中国观众幸福的感觉,美好的味道。

中国运动员“内斗”的决赛来了,无需教练,放下胜负,尽情发挥,就为观众呈现一场精彩的比赛,让比赛更纯粹、更好看。



盛夏送清凉 关怀润心田

衡汽集团开展夏送清凉慰问活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 贺亚君

本报讯 为进一步推进党史学习教育走深走实,扎实开展“我为职工群众办实事”实践活动,7月27日上午,衡汽集团相关领导一行来到客运分公司,走访慰问斗高温战酷暑奋战在一线的司乘人员。

每到一处,相关领导都详细了解职工的生活和工作情况,并送上精心准备的“清凉礼包”,要求各部门负责人

高度重视一线职工的防暑降温工作,合理安排作息时间,确保一线职工的身心健康及生产安全。

在华新汽车站322国道旁,反复叮嘱坚守岗位的工作人员做好防暑降温,保证自身安全和身体健康,感谢他们不畏高温酷暑为保障城市交通畅通做出的积极贡献。奋战在一线的员工纷纷表示,将尽职尽责,以良好的精神状态投入到工作中,为确保衡阳人民安全快捷舒适出行提供更好的服务。

因给水管改造连通——

8月2日起 黄白路两侧沿线局部停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 29日,记者自市水务集团获悉,雁峰区黄白路DN800给水管提质改造连通,市水务集团拟定于8月2日9:00至8月3日21:00停水施工。届时,黄白路雷达皮鞋厂至黄白路南岳电控两侧沿线无水(其中包括:第五人民医院、内衣厂家属房、市八中),园林路沿线等用户无水;黄白路及白沙岔路未停水的用户水压会偏低。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办